11Iro

Ams:
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.01.2011 15:45:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 02.01.2011 19:17:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/200880/answer/200881




9T0 He o4yeHb Xopoio. HapymeHue Mopdonoruu Balmeil ciepMsl Bps U SBISETCS IPUUYUHON
3aMepiei 6epeMeHHOCTH Y KEHHI.

Ecnu Bce aHanmu3bl B HOPMeE, TO IIPU HANTUYUK 3aMepliieir 6epeMeHHOCTH Y CYIPYTyd Heo0X0aquMo
3HATh pPe3yJIbTaThl IaTOMOP(POIOTUUEKOT0 UCCIeN0BaHUs OCTATKOB IIJI0fla ¥ II0Ka3aHa KOHCYJIbTallus
TeHeTHKa.



